Porto de Setúbal
Lançada obra de melhoria 

das acessibilidades rodoviárias

(Setúbal, 12 de Janeiro de 2007) - A ligação entre Praias do Sado e a zona portuária e industrial da Mitrena, em  Setúbal, vai finalmente ser uma realidade. 
A “EP – Estradas de Portugal”, publicou o anúncio do concurso internacional para a construção do troço de cerca de 2 Km, empreitada que tem um preço base de 6,7 milhões de euros e duração prevista de 15 meses. 
Esta obra, há muito reclamada  pela APSS e restante comunidade portuária de Setúbal, pela importância vital de que se reveste para as acessibilidades rodoviárias, recentemente acrescida pelo novo projecto da Portucel, permintirá um escoamento eficaz do movimento do porto de Setúbal e da referida zona industrial. 

Esta estrada dará continuidade ao lanço já construído entre o Alto da Guerra e Praias do Sado (EN 10-8), bem como à sua ligação à EN 10-4 (Setúbal-Mitrena), ficando apenas a faltar a nova ligação à auto-estrada (troço Alto da Guerra-Casas Amarelas) compromisso já assumido pelas diversas entidades públicas e privadas.

Refira-se por último, que a acessibilidade rodoviária que agora se vai concretizar se inscreve no Plano Estratégico da APSS como peça fundamental para o aumento do movimento de mercadorias no porto de Setúbal, e da competitividade das empresas da região.
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